



Оценив собранные следователем доказательства, суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу по факту разбойного нападения и покушения на убийство кассира интернет-клуба

Собранные Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ^{24-летнему жителю р.п. Башмаково Пензенской области.} Он признан виновным в совершении разбойного нападения ([п. «в» ч. 4 ст.162 УК РФ](#)) и покушении на убийство ([ч.3 ст.30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ](#)).

Напомним, уголовное дело возбуждено 16 мая 2009 года по факту обнаружения в зале интернет центра р.п. Башмаково местной жительнице (кассира данного заведения) в бессознательном состоянии с множественными ножевыми ранениями в области шеи.

Для расследования уголовного дела была незамедлительно создана следственная группа в составе руководителя и следователей Каменского меж-районного следственного отдела, к работе группы привлечены сотрудники оперативных служб ОВД по Башмаковскому району. Благодаря комплексу грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, «по горячим следам» удалось установить в полном объеме обстоятельства совершения особо тяжкого преступления и причастность местного жителя, 1985 года рождения.

Следствием установлено, что 16 мая 2009 года в период с 1 часа до 2 часов 15 минут обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения находясь в помещении интернет центра убедившись в отсутствии посетителей, закрыл изнутри входную дверь. Во избежание оставления отпечатков пальцев рук на месте преступления, надел резиновые перчатки, после чего, в подсобной комнате внезапно напал на кассира и начал требовать передачи ему денежных средств.

Опасаясь за жизнь и здоровье, воспринимая реально угрозы убийством, девушка открыла сейф, и достала деньги. Однако, нападавший продолжая реализовывать умысел на убийство с силой схватил руками потерпевшую за голову, резко повернул её в сторону, затем с силой неоднократно ударил девушку головой о стену и нанес удар рукой по лицу.

После чего, вооружившись ножом, нанес им не менее девяти ударов в область шеи, при этом с силой погружал и удерживал клинок ножа в раневом канале, предпринимая попытки повернуть клинок ножа.

Полагая, что девушка скончалась, завладел находящимися в интернет центре деньгами в сумме более 16 тысяч рублей и скрылся.

К счастью, девушка была обнаружена посетителем интернет центра и ей была оказана своевременная и квалифицированная медицинская помощь.

В ходе расследования уголовного дела следователем был проведен большой объем следственных действий: установлено и допрошено более 20 свидетелей, проведены различные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

судебные экспертизы, множественные осмотры и выемки предметов, имеющих значение для дела.

В результате кропотливой работы следователя, несмотря на частичное признание вины, было собрано достаточно доказательств, что позволило предъявить подозреваемому обвинение в совершении указанных преступлений.

Приговором Пензенского областного суда молодой человек признан виновным и ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722678>